

«Українська хустка  
оберіг жіночої вроди»

**Мамина хустка – як пам'ять роду...**

## **З Всесвітнім Днем української хустки!**

Студентсько-викладацька родина долучилась до заходів з нагоди свята:

виставки «Мамина хустка – оберіг родини», що відбувається на базі ЗВО «Подільський державний університет»;

флешмобу «Українська хустка - оберіг жіночої вроди»

Сьогодні, **7 грудня**, відзначається Всесвітній день української хустки. У 2022 році свято набуває нового сакрального змісту й має на меті обіграти наших захисників та захисниць. Адже сьогодні, як і сотні віків тому. Хустка - це невід'ємна частина української культури, яку разом з нашим суверенітетом, намагається знищити ворог.

Хустка є символом прихильності, любові, вірності, прощання, скорботи, оберегом і важливим ритуальним предметом. Дивовижні, неповторні, з фантастичними кольорами та казковими візерунками, делікатними сюжетами та неймовірною

кольоровою гамою. Вони посміхаються мальвами та підморгують таємничими орнаентами. Хустка – це й вузлик з вечерею для хрещених батьків і подарунок нареченому. Хустка на спеченому хлібі, на дитячій колисці... На кожен день і на урочисті події, для першого побачення та для сімейного свята.

Хустка – **особливе вбрання українок**. Тут поєднуються стримані кольори та витончені малюнки, яскраві фарби й ніжні візерунки, що відзначають ніжність і вишуканість українок, їхню природну красу.

Викладачі та працівники коледжу представили свої прадавні обереги, хустки своїх матерів та бабусь на виставці «Мамина хустка – оберіг родини, що відбувається на базі ЗВО «Подільський державний університет» та долучились до флешмобу «Українська хустка – оберіг жіночої вроди».

**Жіноцтво ВСП НФК ЗВО ПДУ вітає з Всесвітнім днем української хустки! Хай Ваше життя виграє барвами, яскравістю, колоритом!**

**Хай буде Перемога і мир!**

**Любіть і носіть українське!**

**І знайте, дівчата, в хустині - жіночність,**

**Чаруйте коханих, хай бачать їх очі,**

**Що ви їхні панни, таких більш немає,**

**Як в нас в Україні, чарівних і гарних!**



«ВІДРОДЖУЄМО, ШАНУЄМО, ПОПУЛЯРИЗУЄМО»

